

自治区工商联“政策落地进商会 直达快享惠民企”新能源专场走进包头

5月24日,由自治区工商联联合相关厅局主办,包头市工商联和内蒙古新能源商会承办的“政策落地进商会,直达快享惠民企”新能源专场活动在包头市双良硅材料(包头)有限公司举办。

此次活动是继4月22日在呼和浩特“政策落地进商会,直达快享惠民企”新能源专场的继续和延伸,是自治区工商联深入贯彻落实中共中央、国务院《关于促进民营经济发展壮大的意见》,更好地服务“两个健康”,全力抓好政策落地工程、精准服务民营企业的重要举措,让广大民营企业知政策、懂政策、用政策,切实把政策红利转变为现实生产力,对于推动民营企业抢抓新能源发展机遇、推动高质量发展具有重要意义。

活动期间,与会人员在双良硅材料(包头)有限公司实地了解交流企业在技术创新、生产工艺等方面的经验做法及主要产品布局和未来发展战略。(焦扬)



实地参观新能源企业

短评 DUANPING

本报记者 王丰
历经时间沉淀,才能看清发展坐标。

近日,内蒙古公布了6类48家重点民营企业名单,内蒙古新远景集团有限公司、内蒙古龙马风能装备有限公司、明阳北方智慧能源(内蒙古)有限公司位列注册到我区的总部型民营企业之中。

这是自治区民营经济发展服务局于5月7日挂牌成立后“烧”的第一把“火”,旨在以企业心为心、以企业事为事,制定支企惠企“硬”措施,

民营企业到底需要什么?

搭建政企“连心桥”,千方百计帮助民营企业解决好营商环境、要素保障等突出问题。

民营经济和民营企业是市场经济的重要成分。抽掉了民营经济后,市场经济体制就会变形和扭曲,就不可能起到有效配置资源的作用,就会失去经济发展的内生动力和效率。

然而,不可否认的是,经历三年疫情后,民营经济生存着实不易;而在经济复苏之路上,亟需民营经济积极参与。今年以来,中央与地方屡次

就民营经济发声,出台相关政策提振民营经济发展信心。

民营企业缺少信心主要是对自己财富的担心。事实上,消除这种担心不能靠几句表态的话就能做到。民营企业需要看到的是一种真正的产权保护制度,一种能够起到“神圣不可侵犯”作用的制度。也就是说,民营经济的稳定和持续发展对国家的法治环境提出了更高的需求,也为全局性体制机制改革提出了迫切要求。完善的市场经济是以健康的法治环境为依托,而健康的

法治环境是以公正的司法制度和政府权力制约为前提。

说到底,民营经济的发展需要保障健康法治环境相匹配的体制,这也是构建亲清新型政商关系的基本前提。

可喜的是,当前中国经济正在建立全国统一大市场的路上铿锵前行,正在打通各种生产要素自由流动的渠道。这对民营企业来说,释放出的“红利”不仅张弛有度,更民营经济高质量发展起到不可替代的推动作用。

基层工商联动态

★阿右旗工商联

近日,阿拉善盟阿右旗协调劳动关系三方委员会召开2024年度协调劳动关系三方委员会联席会暨工作推进会议。会上,对阿右旗劳动关系目标任务进行分析研判,对2024年构建和谐劳动关系工作进行安排部署。下一步,阿右旗工商联作为协调劳动关系三方成员单位,将继续发挥“联”的优势,加强与成员单位的沟通联系,积极发挥桥梁纽带作用,引导民营企业遵守劳动法律法规、保护职工合法权益、树立诚实守信理念,充分发挥构建和谐劳动关系组织协调、优势互补作用,形成工作合力,提升劳动关系治理能力,促进和谐劳动关系高质高效发展。

★奈曼旗工商联

经济高质量发展贡献力量。

★奈曼旗工商联

近日,通辽市奈曼旗工商联与奈曼旗残联联合到内蒙古和谊镁铬复合材料有限公司开展走访调研活动。调研组详细询问了企业生产经营情况及发展前景,了解了企业发展过程中遇到的困难和吸纳残疾人就业情况,并鼓励企业在发展的同时继续发扬企业家精神,关注残疾人事业,反哺社会。

下一步,奈曼旗工商联将持续发挥好桥梁纽带作用,为奈曼旗民营企业发展牵线搭桥、出谋划策、整合资源、助力共赢。

★乌审旗工商联

5月25—26日,鄂尔多斯市乌审旗工商联、乌审旗青年企业家协会联合东胜区青年企业家协会在乌审旗博源商学院开展“绽放青春 共创辉煌”主题团建活动。青年企业家们纷纷表示,将以此次团建活动为契机,充分汲取两地民营企业发展的好经验、好做法,切实把考察交流成效转化为推动民营经济高质量发展的生动实践,并希望今后能更多参与此类活动,持续加强民营企业家之间的沟通交流,在互学互促、优势互补中齐心协力为“暖城”鄂尔多斯建设添砖加瓦。



乌海市:民营企业家培训班开班

近日,乌海市工商业联合会举办“薪火相传担重任 凝心聚力谱新篇”乌海市年轻一代民营企业家培训班,开展参观展馆、现场教学、户外拓展、应急救护培训等活动。

图为:参加培训的民营企业家开展户外拓展活动。(黄建飞 摄)



人无信不立
业无信不兴
国无信不强